

Tento web používá k poskytování služeb a analýze návštěvnosti soubory cookie. Používáním tohoto webu s tím souhlasíte. [Více o používání cookies.](#)

Zásady používání cookies naší společnosti

Cookies, což jsou malé textové soubory, které naše servery posílají vašemu počítači v rámci Vaší návštěvy stránek. Ty umožňují ukládání informací o tom, jak jsou naše stránky využívány. Dokážeme tak rozeznat jednotlivé uživatele od sebe a přizpůsobit obsah konkrétním požadavkům a uživatelům při opakovaných návštěvách.

Cookies používají bezmála všechny internetové stránky. Cookies mají za cíl pouze usnadnit a zkvalitnit opakovanou návštěvu stránek, a proto jsou obecně pro uživatele přínosné.

Druhy cookies

Na navštíveném webu se používají tyto druhy cookies:

- Nezbytné cookies - umožňují uživateli navigaci a používání webu
- Analytické cookies – umožňují nám sledovat souhrnné informace o návštěvnosti stránek a využívání různých funkcí. To nám pomáhá naše weby zlepšovat tak, aby Vám lépe sloužily. Analytické cookies jsou nastavovány třetími stranami (Google Analytics).
- Funkční cookies - pamatují si Vaši volbu za účelem zlepšení vašeho pohodlí při používání webových stránek, jako například naposledy používaná jazyková verze

Lze používání cookies vypnout?

Téměř všechny používané webové prohlížeče podporují další práci s cookies. V rámci nastavení lze používání cookies omezit nebo zcela zablokovat. Pro více informací použijte nápovědu vašeho prohlížeče. Pokud nebude prohlížečem zablokováno používání cookies, bude náš systém předpokládat, že s užitím souhlasíte.

Využití cookies

Cookies využíváme pouze k technickým účelům, data neumožňují identifikovat konkrétní osoby vyjma případů, kdy dojde k vyplnění poptávkového formuláře (kdy je teoreticky spojení takto získaných dat možné).

Ve všech případech nicméně tato data ukládáme anonymizovaná a nespojujeme je s konkrétními osobami. V případě vyplnění poptávkového formuláře jsou data takto získaná využita pouze k obchodnímu kontaktu za účelem vyřízení poptávky a po splnění tohoto účelu jsou skartována.